
Sondaj Insomar efectuat în perioada 8 – 9 Ianuarie 2024 

 

 

 

 

 

 

Pozitiva
38%

Negativa
33%

Nu pot preciza
29%

CUM CONSIDERAŢI CĂ VA INFLUENŢA VIAŢA 
ALEGERILE DIN ROMÂNIA?

Da
35%

Nu
32%

Nu pot preciza
33%

ACTUALA COALŢIE E BINE SĂ CONTINUE ŞI DUPĂ 
2024 ÎMPREUNĂ?



 

 

 

 

 

 

 

Da
42%

Nu
36%

Nu pot preciza
22%

SUNT IMPORTANTE ALEGERILE UE PENTRU VIAŢA 
DUMNEAVOASTRĂ ÎN ROMÂNIA?

Da
19%

Nu
56%

Nu pot preciza
25%

ROMÂNIA AR TREBUI SĂ OPTEZE PENTRU A PĂRĂSI 
UE?



 

 

 

 

 

 

 

Da
42%

Nu
23%

Nu pot preciza
35%

REZULTATELE ALEGERILOR PENTRU UE VOR 
INFLUENŢA URMĂTOARELE ALEGERI DIN ROMÂNIA 

2024 ?

Da
34%

Nu
41%

Nu pot preciza
25%

SUNT IMPORTANTE PENTRU VIAŢA 
DUMNEAVOASTRĂ ALEGERILE DIN SUA ?



 

 

 

 

 

 

 

Nu 
44%

Da
30%

Nu pot preciza
26%

REZULTATELE ALEGERILOR DIN SUA VOR  
INFLUENŢA ALEGERILE DIN ROMÂNIA ?



 

 

Sondajul a fost realizat pe un eşantion de 1050 de respondenţi, din rândul populaţiei adulte,  

rezidentă în România, în vârstă de 18 ani şi peste, eroarea fiind de plus – minus 3,1% la un nivel 

de încredere de 95%. 

Datele au fost colectate telefonic, respectându-se raportul de reprezentativitate a eşantioanelor 

cu îndeplinirea criteriilor de relevanţă. 

Validarea eşantionlui s-a realizat pe baza ultimilor date INS. 

Insomar 


